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Premissas

Déficit do Plano de Benefícios Portus – 1

 Déficit Total = R$ 3.420.158.641,66

 Distribuição do Déficit:

52,13% Participantes  = -1.782.943.328,32 

47,87% Patrocinadora = -1.637.215.313,34 

Patrocinadora Rateio Déficit (R$) 

PORTUS 0,13% -4.433.446,50

CODOMAR 4,11% -140.704.411,47

CDC 0,73% -25.073.710,91

CODERN 4,40% -150.559.842,09

CODEBA 2,86% -97.867.115,17

CDP 4,57% -156.387.040,52

CDRJ 26,02% -890.087.982,61

PR 1,08% -36.841.879,52

DOCAS-PB 0,21% -7.290.441,87

CODESA 4,31% -147.371.314,51

CODESP 50,95% -1.742.522.444,14

SPI 0,61% -21.019.012,35

Total 100,00% -3.420.158.641,66
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Premissas

Plano de equacionamento do Déficit do PBP1
Participantes ativos e assistidos

Opções de pagamento do Déficit pelo 

Participante:

Impacto no Déficit (R$)

Ativo Assistido

Congelamento 391.962.576,68 550.145.384,25 

Renuncia Pecúlio 26.887.214,30 98.380.149,71 

Renuncia Rev. Pensão 183.712.105,88 272.358.319,80 

Aceitar 50% Rev. Pensão 35.618.479,09 50.879.854,60 

Renuncia Abono Anual 105.463.771,16 160.640.732,52 

Renuncia Rev. Pen (Abono Anual) 156.298.376,84 254.031.976,67 

Aceitar 50% Rev. Pensão (Abono Anual) 30.350.540,07 47.828.182,78 

 Déficit Total dos Participantes: R$ 1,782 bilhão

Ativos: R$ 641.063.870,61 

Assistidos: R$ 1.141.879.457,71
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Premissas

Plano de equacionamento do Déficit do PBP1

 Déficit das Patrocinadoras: 

1.637.215.313,34

 Considerando aporte das 

Patrocinadoras no valor de 

R$ 730 milhões

 Déficit restante a ser 

financiado: R$ 907.215.313,34

Patrocinadora Aporte (R$)

PORTUS 946.276,56 

CODOMAR 30.032.004,69 

CDC 5.351.742,68 

CODERN 32.135.551,66 

CODEBA 20.888.795,39 

CDP 33.379.311,18 

CDRJ 189.980.727,62 

PR 7.863.545,19 

DOCAS-PB 1.556.074,77 

CODESA 31.454.991,09 

CODESP 371.924.672,95 

SPI 4.486.306,23 

Patrocinadora
Contrib. extra mensal 

(R$)

Contrib. extra anual 

(R$)

PORTUS 9.085,62 106.714,71 

CODOMAR 288.350,60 3.386.807,58 

CDC 51.384,46 603.533,56 

CODERN 308.547,69 3.624.031,46 

CODEBA 200.562,59 2.355.697,90 

CDP 320.489,58 3.764.294,30 

CDRJ 1.824.089,27 21.424.749,16 

PR 75.501,39 886.797,76 

DOCAS-PB 14.940,56 175.483,65 

CODESA 302.013,33 3.547.282,41 

CODESP 3.571.013,82 41.943.164,05 

SPI 43.075,02 505.935,45 

Valor a ser financiado: 907 milhões      Período: 15 anos

Patrocinadoras
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Premissas

Plano de equacionamento do Déficit do PBP1

Participantes ativos e assistidos   
Proposta principal = congelamento + suspensão do pecúlio + suspensão do abono anual

 Déficit Total dos Participantes: R$ 1,782 bilhão

Ativos: R$ 641.063.870,61 

Assistidos: R$ 1.141.879.457,71

 Déficit Remanescente: R$ 521 milhões

Ativos: R$  89.863.0994,19 

Assistidos: R$   431.093.340,94  

Opções selecionadas Impacto no Déficit (R$)

Ativo Assistido

Congelamento do Benefício 391.962.576,68 550.145.384,25 

Suspensão do Pecúlio de Ativos 53.774.428,59 -

Suspensão do Abono Anual 105.463.771,16 160.640.732,52

Total 551.200.776,23 710.786.116,77

Déficit restante a ser financiado através de Contribuição

Extraordinária (CE), além dos 10% das contribuições

normais (assistidos). Total 13,365%

4,79%

CE

18,43%

CE
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Premissas

- Congelamento do Benefício: Os benefícios não serão reajustados anualmente. 

Serão reajustados periodicamente no caso de excesso da hipótese de inflação de 

3,5%;

- Suspensão de Pecúlio para Ativos: Não terá mais pagamento de antecipação de 

pecúlio para os ativos e nem pecúlio por morte para os beneficiários dos mesmos; 

- Suspensão de Abono Anual: Não terá mais pagamento de abono anual, isto é, 13º 

benefício no final de cada ano; 

É necessário destacar que caso não houvesse as suspensões e congelamento 

acima, as contribuições adicionais, isto é, aquelas além das contribuições atuais, 

para ativo seria 34,17%, enquanto para assistidos seria 48,83%.
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Exemplificação

Participantes Assistidos:

 Benefício R$ 5.000 => Contribuição Normal atual de R$ 500 (10%) + Contribuição Extraordinária
de R$ 921,50 (18,43%)

 Contribuição total de assistido: R$ 500,00 + R$ 921,50 = R$ 1.421,50

Proposta Principal


